

**Обґрунтування**  
**до прийняття постанови НКРЕКП**  
**«Про внесення змін до структури тарифів на виробництво теплової енергії,**  
**що виробляється на НОВОРОЗДІЛЬСЬКІЙ ТЕЦ,**  
**ТОВ «НАФТОГАЗ ТЕПЛО»»**  
(у частині зміни напрямів витрат на проведення ремонтних робіт на 2024 рік)

ТОВ «НАФТОГАЗ ТЕПЛО» листом від 29.08.2024 № 126/1.2/1-1623 звернулось до НКРЕКП з пропозицією щодо внесення змін до ремонтних робіт на 2024 рік, без зміни їх загальної суми фінансування та тарифів на виробництво теплової енергії.

За інформацією ліцензіата коригування заходів ремонтних робіт НОВОРОЗДІЛЬСЬКОЇ ТЕЦ, ТОВ «НАФТОГАЗ ТЕПЛО» обумовлено необхідністю виконання ремонтів обладнання, яке не було передбачено при складанні плану ремонтів на 2024 рік та яке забезпечить стале проходження опалювального сезону 2024-2025 років. До цих заходів відносяться поточний ремонт котла № 5, ремонт системи протипожежного захисту та ремонт вузла підготовки та редукування природного газу.

Витрати коштів на заходи скоригованих ремонтних робіт не перевищують суму, яка врахована у структурі витрат на виробництво теплової енергії на 2024 рік, затвердженої постановою НКРЕКП від 22.12.2021 № 2727 (у редакції постанови НКРЕКП від 27.12.2023 № 3601). За інформацією ліцензіата виконання зазначених заходів здійснюватиметься за рахунок заходу з поточного ремонту будівель та споруд, не виконання якого не впливає на проходження опалювального сезону. Також зменшено фінансування ремонту загальностанційного обладнання та, за результатами експертного обстеження котла № 4, зменшено обсяги його ремонту та відповідне фінансування.

На засіданні НКРЕКП, що проводилось у формі відкритого слухання, 10 грудня 2024 року, було схвалено проєкт постанови НКРЕКП «Про внесення змін до структури тарифів на виробництво теплової енергії, що виробляється на НОВОРОЗДІЛЬСЬКІЙ ТЕЦ, ТОВ «НАФТОГАЗ ТЕПЛО»» (далі – проєкт постанови).

Згідно з вимогами чинного законодавства 11 грудня 2024 року на офіційному вебсайті НКРЕКП оприлюднено схвалений проєкт постанови з метою отримання зауважень та пропозицій у період з 11.12.2024 до 16.12.2024 (включно). Зауваження та пропозиції до оприлюднених матеріалів від фізичних та юридичних осіб, їх об'єднань, щодо змін до ремонтних робіт на 2024 рік без зміни їх загальної суми фінансування та тарифів на виробництво теплової енергії у зазначений період до НКРЕКП не надходили.

Враховуючи зазначене та відповідно до Закону України «Про Національну комісію, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та



комунальних послуг» Департамент із регулювання відносин у сферах теплопостачання та забезпечення енергетичної ефективності в галузях енергетики та комунальних послуг пропонує:

Прийняти постанову НКРЕКП «Про внесення змін до структури тарифів на виробництво теплової енергії, що виробляється на НОВОРОЗДІЛЬСЬКІЙ ТЕЦ, ТОВ «НАФТОГАЗ ТЕПЛО»», щодо внесення змін до структури тарифів на виробництво теплової енергії, що виробляється на НОВОРОЗДІЛЬСЬКІЙ ТЕЦ, ТОВ «НАФТОГАЗ ТЕПЛО», встановленої постановою НКРЕКП від 22 грудня 2021 року № 2727, у частині зміни напрямів витрат на проведення ремонтних робіт на 2024 рік, без зміни тарифів.

**Директор Департаменту із регулювання  
відносин у сферах теплопостачання  
та забезпечення енергетичної ефективності  
в галузях енергетики та комунальних послуг**

**Р. Овчаренко**



**НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ, ЩО ЗДІЙСНЮЄ ДЕРЖАВНЕ  
РЕГУЛЮВАННЯ У СФЕРАХ ЕНЕРГЕТИКИ  
ТА КОМУНАЛЬНИХ ПОСЛУГ  
(НКРЕКП)**

**ПОСТАНОВА**

Київ

№ \_\_\_\_\_

Про внесення змін до структури тарифів  
на виробництво теплової енергії, що  
виробляється на НОВОРОЗДІЛЬСЬКІЙ ТЕЦ,  
ТОВ «НАФТОГАЗ ТЕПЛО»

Відповідно до законів України «Про Національну комісію, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг», «Про теплопостачання», Методики формування, розрахунку та встановлення тарифів на теплову енергію, що виробляється на теплоелектроцентралях, теплових електростанціях та когенераційних установках, затвердженої постановою Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, від 01 серпня 2017 року № 991, Національна комісія, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг,

**ПОСТАНОВЛЯЄ:**

Унести зміни до структури тарифів на виробництво теплової енергії, що виробляється на НОВОРОЗДІЛЬСЬКІЙ ТЕЦ, ТОВАРИСТВА З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «НАФТОГАЗ ТЕПЛО», встановленої постановою Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, від 22 грудня 2021 року № 2727, у частині зміни напрямів витрат на проведення ремонтних робіт на 2024 рік, що надані листом ТОВАРИСТВА З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «НАФТОГАЗ ТЕПЛО» від 29 серпня 2024 року № 126/1.2/1-1623, без зміни тарифів.

Голова НКРЕКП

Юрій ВЛАСЕНКО